2015・6月 Information

男女共同参画に関する 基本的な講座

講座案内

主催: 熊本市男女共同参画センターはあもにい (はあもにい管理運営共同企業体) http://www.harmony-mimoza.org/ 学ぶ



政策・方針決定の過程へあなたの声を届けよう

はあもにい ウィメンズカレッジ 開講

活力ある熊本の実現のためには、多様な人材の能力や視点を活かし、新たな発想を取り入れていくことが不可欠です。はあもにいでは、熊本市審議会の女性委員登用率UPを目指し、はあもにいウイメンズカレッジを開講します。

全10回の講座では、男女共同参画社会の現状や課題について幅広い分野から学ぶ他、市民活動団体等との交流、審議会傍聴やプレゼンテーション講座など、リーダーに必要とされるスキル習得などに主体的に取り組んでいただきます。

審議委員として自らの経験を活かしたり、声を届けたい方、魅力あるまちづくりに参加したい方、地域や職場で指導的立場にある方、さらにはそのような立場での活躍を目指す意欲のある方の参加を求めます。

期間: 2015年6月~2016年3月 ※月1~2回、土曜日

時間:午前10時~午後12時半*但し、数回、午後も実施する時があります。詳しくは、

対象: 原則として熊本市在住の18~65歳女性。

地域や職場のリーダー、地方公共団体の審議会委員として活躍したいと考えている方。

場所: 2階 学習室 受講料: 5000円

定員: 20人(先着順) ※託児あり 1歳6ヶ月~就学前のお子さんをお預かりします。先着12名。 おやつ代1回100円。要予約。

応募方法: 3月24日(火) から受付開始。応募用紙に必要事項を記入し、郵便または FAX、メール、直接持参で当館へ提出。*応募用紙は当館で配布。ホームページからもダウンロードできます。

受付開始

3/24(火)9 時~

申し込み 問い合わせ **25** 096(345) 2550

熊本市男女共同参画センター はあもにい 〒860-0862 熊本市中央区黒髪 3 丁目 3-10